

# 楼上管道渗水 楼下衣柜发霉

## 律师:如能证实损失是邻居造成的,可要求赔偿

本报记者 张婧

**【读者求助】**日前,市民白女士向本报帮办记者求助。不久前,她整理秋冬衣物时,主卧室衣柜里有一股浓浓的霉味。她把所有衣服和被褥等物品拿出来后发现,衣柜的上层和贴近墙壁的板材都发霉了,而且板材变形鼓起了包。贴近发霉板材的大量衣物和被褥都已霉变发黑,不能再穿着和使用。

白女士家的衣柜是贴着墙壁定制的,旁边就是卫生间。开始白女士以为是自家卫生间管道出了问题,后经过维修人员查验,渗水的管道是白女士楼上邻居家的。

经过沟通,邻居很快找人修好了卫生间的管道,可给白女士家造成的损失,却没有说法。

“放在衣柜发霉的衣物等算起来差不多损失了2000元。我想请问下律师,我的损失是否可以找楼上邻居进行赔偿。”白女士说。

**【律师观点】**就此事,记者咨询了河北东方伟业律师事务所的郑洁律师。她认为,白女士如果有证据证实损失是邻居造成的,可以要求邻居赔偿损失。

郑洁律师说,依据《民法典》的相关规定:行为人因过错侵害他人民事权益造成损害的,应当承担侵权责任。也

就是说,如果有证据证实渗水的管道是白女士邻居家的,因管道渗水造成白女士的损失,就应由邻居承担赔偿责任。



## 记者帮你问

学党史 悟思想 办实事 开新局

### 我为群众办实事

新华路白官屯西街

# 路面凹凸不平 大坑连小坑

## 相关部门:核实现场后,尽快协调解决

本报记者 张婧 摄影报道



**【读者求助】**日前,市民赵先生和手机号码156\*\*\*\*3058的市民向本报帮办记者反映,市区新华路沧州市第二中学南侧,有一条小路的路面多处破损,大坑连着小坑,给周边市民出行带来不便。

“我每天骑电动车送孩子,为了节省时间,都会从这段小路走。这条路坑坑洼洼的太不好走了,特别是道路中段和北段的路破损得尤其厉害,骑电动车从这过显得屁股疼。希望相关部门尽快将破损路面修复平整。”赵先生说。

**【记者调查】**接到市民反映后,记者来到新华路沧州市第二中学南侧附近,找到了这条小路。

市民反映的坑洼不平的小路是白官屯西街。记者观察发现,白官屯西街不是一条正北正南的道路,它东北方向通往新华路,西南方向通往朝阳大街。

记者从朝阳大街进入这条小路观察发现,路面上确实存在坑洼的情况。坑洼较严重的路段,在小路的中段。由于前几天的一场大雪,路面坑洼里都是泥水和冰凌。

记者粗略数了一下,小路中段约20米长的路面上,约有13处坑洼。直径最大的坑洼约30厘米,最小的直径也有10多厘米(左图)。

记者看到,骑电动车和自行车经过的市民,均选择绕到相对平坦的路面穿行。由于小路是双车道比较窄,过往的机动车在此经过时,只能减缓车速碾过坑洼处,颠簸而行。

“这条路本来就不好走,路上都是坑。这几天积雪开始融化,路上的泥水和冰渣都积在小坑里,车轮碾过溅得路面上到处都是。”附近居民刘女士说。

**【相关部门】**就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员在详细记录下道路坑洼的具体位置后表示,将马上派人到现场核实情况,随后与相关部门协调解决此事。

扫码看料更多



新华路白官屯西街路面破损,大坑连小坑……扫描二维码,记者带你去现场看看。

# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



感谢热心店

主搀扶 市民孙先生

先生:我今年70多岁了,腿部有残疾。前不久,我和老伴儿骑老年代步车到道东富源蔬菜批发市场捡菜叶。当时

路上有个沟,我没有留意到,从代步车上摔了下来。路边一家食用菌门店的老板和员工赶紧出来,将我搀扶了起来,那位店主还主动帮我扶正了倾斜的车轮。我想借晚报向这位热心的店主表示感谢。

她是孩子的好榜样 市民艾女士

女士:上周末,我到市区吾悦广场逛街。在商场附近人行道边,我看到有好几辆电动车“躺”在地上。当时我看到一位母亲带着两个孩子,正将一辆倒下的电动车扶起。这个妈妈的举手之劳,给孩子们做了一个好榜样。想通过晚报给这个好妈妈点赞。



天黑骑行请

开灯 市民王女士

前几天晚上9点多,我骑电动车经过市区御河路回家。当时我正正常车速骑行,突然前面一辆电动车逆行而来,还没有

开车灯。晚上光线不好,加之对方逆行,我没有及时发现,结果我们撞到了一起。我连车带人摔倒在地,右脚被压在了电动车下。对方是位女士,她一直埋怨我骑车不看路。可是她逆行,还不开车灯,是造成这次事故的主要原因。我看自己并无大碍,就让她走了。回家后,我才发现自己的腿和手腕都受了伤。我想借晚报提醒大家晚上骑电动车外出时,千万不要逆行,而且一定要记得开车灯,以免发生事故。

横穿马路太危险 市民刘女士

市区很多路口都有借道左转的岔口。最近我开车外出,多次看到个别行人不走人行道,在路口的借道左转的岔口处横穿马路。有的老人甚至牵着孩子从借道左转的地方过马路,实在太危险了。希望大家注意安全,不要冒险穿行,同时希望相关部门严查横穿马路的行为。

(以上稿件由张婧整理)



市区蔡御街广厦家园小区附近,个别摊位占据路边人行道售卖小吃,给市民通行带来不便。希望相关部门予以治理。

张婧 摄